WYBORY PARLAMENTARNE 2023 
NIEODPŁATNE AUDYCJE WYBORCZE W RADIU OPOLE S.A. 

Komunikat dla pełnomocników (przedstawicieli) podmiotów uprawnionych do udziału w kampanii wyborczej  (posiadających zaświadczenie PKW). 
[bookmark: _GoBack]Radio Opole S.A. informuje, iż w każdym programie spółek radiofonii regionalnej czas rozpowszechniania audycji wyborczych w wyborach do Sejmu, wynosi 900 minut, a wyborach do Senatu wynosi 360 minut.
Komitety wyborcze, którym przysługuje prawo rozpowszechniania audycji wyborczych równocześnie do Sejmu i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, mogą prowadzić łączną kampanię wyborczą.
Spółki radiofonii regionalnej rozpowszechniając audycje wyborcze, o których mowa powyżej, wykorzystują w całym okresie rozpowszechniania co najmniej 80% czasu przeznaczonego na audycje wyborcze w godzinach 1300-1500 i w godzinach 1800-2200.

Wniosek w sprawie przydziału nieodpłatnego czasu antenowego, pełnomocnik Komitetu Wyborczego, składa spółkom radiofonii regionalnej, nie później niż w 22  dniu przed dniem wyborów, tj. do dnia 23 września 2024 r.  do godz. 18.00. 
Wnioski przyjmowane będą w dni powszednie w godz. 8:00-15:00 w Sekretariacie Programu Radia Opole S.A. przy ulicy Strzelców Bytomskich 8 w Opolu pok. 124,     tel. 77- 40-13-224. W trakcie weekendów i dni wolnych wnioski można złożyć na recepcji Radia Opole.
Ostateczny termin składania wniosków upływa 23.09.2023 (sobota) do godz.18:00!
Wnioski, które zostaną dostarczone po tym terminie nie będą brane pod uwagę.
Przydział czasu antenowego dokonany zostanie jedynie na wniosek pełnomocnika komitetu wyborczego. 
Wnioski powinny zawierać:
1. nazwę komitetu wyborczego uprawnionego do rozpowszechniania audycji wyborczych;
2. imię i nazwisko oraz miejsce zamieszkania pełnomocnika  
Dodatkowo prosimy o podanie numeru telefonu kontaktowego oraz adresu e-mail do Pełnomocnika.
Radio Opole S.A. emitować będzie bezpłatne audycje wyborcze w terminie 30.09.2023r. – 13.10.2023 r. 
Wzór wniosku do pobrania poniżej *
Po rozpatrzeniu wniosków przedstawicieli, nie później niż w 20 dniu przed dniem wyborów, organy spółek dokonują ustaleń i informują na piśmie przedstawicieli o:
  1)   czasie antenowym przysługującym komitetowi wyborczemu;
  2)   terminach rozpowszechniania audycji wyborczych komitetu wyborczego;
  3) terminach i czasie rejestracji audycji wyborczych oraz wyposażeniu studia i standardach technicznych nagrywania audycji wyborczych;
4) warunkach technicznych, jakim powinny odpowiadać materiały audycji wyborczych przygotowanych samodzielnie przez komitety wyborcze; miejscu i terminie losowania kolejności rozpowszechniania audycji wyborczych.
5)  miejscu i terminie losowania kolejności rozpowszechniania audycji wyborczych
Rejestracja (nieodpłatne nagranie lub przegranie) i emisja audycji wyborczych dokonywana jest na koszt Radia Opole S.A.
Ponadto zaprasza się wszystkich przedstawicieli podmiotów uprawnionych na spotkanie organizacyjne, które odbędzie się 27 września br. w siedzibie Radia Opole S.A. przy ulicy Strzelców Bytomskich 8 w studiu „M”. 
Losowanie czasu antenowego w tym samym dniu (tj. najpóźniej w 18 dniu przed dniem wyborów). Godziny zostaną podane przedstawicielom uprawnionych podmiotów w piśmie o którym mowa powyżej. 

Osoby oddelegowane przez Zarząd Spółki i  odpowiedzialne za przebieg kampanii wyborczej do Sejmu i do Senatu RP 2023 r. na antenie Radia Opole S.A.:
Katarzyna Łabuda – Kierownik Sekretariatu Programu :
tel. 77- 40-13-224, kom : 506-360-619 
Magdalena Sakwińska – Kierownik Działu Organizacyjno-Prawnego :
tel. 77- 40-13-253,  kom : 506-360-393
Podstawa prawna: 
- Rozporządzenie Krajowej Rady Radiofonii I Telewizji z dnia 12 lipca 2011 r. w sprawie czasu oraz ramowego podziału czasu przeznaczonego na rozpowszechnianie nieodpłatnie audycji wyborczych, trybu postępowania dotyczącego podziału czasu, zakresu rejestracji oraz sposobu przygotowania i emisji audycji wyborczych w programach publicznej radiofonii i telewizji (Dz.U.2019.632 t.j. z dnia 2019.04.03).
- Rozporządzenie Krajowej Rady Radiofonii I Telewizji z dnia 12 lipca 2011 r. w sprawie zasad i sposobu łącznego prowadzenia kampanii wyborczej w programach radiowych i telewizyjnych przez komitety wyborcze uprawnione do rozpowszechniania audycji wyborczych w wyborach do Sejmu i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej (Dz.U.2011.154.917 z dnia 2011.07.27)
- Ustawa Kodeks Wyborczy z dnia 05 stycznia 2011 r. (Dz.U.2022.1277 t.j. z dnia 2022.06.20)
