REFERENDUM OGÓLNOKRAJOWE 2023
NIEODPŁATNE AUDYCJE REFERENDALNE W RADIU OPOLE S.A. 
Komunikat dla pełnomocników (przedstawicieli) podmiotów uprawnionych do udziału w kampanii referendalnej (posiadających zaświadczenie PKW). 
Zgodnie z rozporządzeniem Krajowej Rady Radiofonii I Telewizji z dnia 12 sierpnia 2003 r. (Dz.U.2019.682 t.j. z dnia 2019.04.11) w sprawie trybu postępowania w sprawach podziału czasu rozpowszechniania audycji referendalnych, sposobu przygotowania i rozpowszechniania tych audycji oraz sposobu upowszechniania informacji o terminach rozpowszechniania audycji referendalnych oraz rozporządzeniem Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 21 lipca 2015r. (Dz.U.2015.1035 z dnia 2015.07.24) w sprawie czasu przeznaczonego na rozpowszechnianie audycji referendalnych oraz ramowego podziału czasu w programach ogólnokrajowych i regionalnych w związku z ogólnokrajowym referendum  zarządzonym na dzień 15 października 2023 r. 
Radio Opole S.A. informuje, iż w każdym programie spółek radiofonii regionalnej czas rozpowszechniania audycji referendalnych  przygotowywanych przez podmioty uprawnione, wynosi 900 minut ( tj. 15 godzin)
Spółki radiofonii regionalnej rozpowszechniają audycje referendalne, codziennie w godzinach 600-1000, 1200-1500 i w godzinach 1700-2200 w blokach audycji referendalnych nie krótszych niż 10 minut.
Wniosek w sprawie przydziału nieodpłatnego czasu antenowego, przedstawiciel podmiotów uprawnionych do udziału w kampanii referendalnej, składa spółkom radiofonii regionalnej, najpóźniej  w 21. dniu przed dniem referendum, tj. do dnia 24.09.2023 r. (niedziela) do godz. 18.00. 
Przydział czasu antenowego następuje na podstawie wniosku złożonego przez przedstawiciela uprawnionego podmiotu. Łączny czas przeznaczony na audycje referendalne w Radiu Opole S.A. zostanie podzielony równo pomiędzy podmioty uprawione , które złożyły wnioski.
Wnioski powinny zawierać:
1. nazwę podmiotu uprawnionego do rozpowszechniania audycji referendalnych;
2. imię i nazwisko oraz miejsce zamieszkania i adres przedstawiciela podmiotu uprawnionego wraz ze stosownym pełnomocnictwem wystawionym przez podmiot uprawniony;
Dodatkowo prosimy o podanie numeru telefonu kontaktowego oraz adresu e-mail.
Wnioski przyjmowane będą w dni powszednie w godz. 8:00-15:00 w Sekretariacie Programu Radia Opole S.A. przy ulicy Strzelców Bytomskich 8 w Opolu pok. 124,     tel. 77- 40-13-224.
Ostateczny termin składania wniosków upływa 24.09.2023 (niedziela) do godz.18:00. W trakcie weekendów i dni wolnych wnioski należy złożyć na recepcji Radia Opole. 
Wnioski, które dotrą po tym terminie nie będą brane pod uwagę.
Radio Opole S.A. emitować będzie bezpłatne audycje referendalne w terminie 29.09.2023 r. – 13.10.2023 r. 
Wzór wniosku do pobrania poniżej *
Po rozpatrzeniu wniosków przedstawicieli, najpóźniej w 19 dniu przed dniem referendum, organy spółek dokonują ustaleń i informują na piśmie przedstawicieli o:
  1)   czasie antenowym przyznanym podmiotowi uprawnionemu;
  2)   terminach emisji audycji referendalnych podmiotu uprawnionego;
  3)   terminach i czasie rejestracji audycji referendalnych;
  4) warunkach technicznych, jakim powinny odpowiadać materiały audycji referendalnych przygotowanych samodzielnie przez podmioty uprawnione
5) miejscu i terminie losowania kolejności rozpowszechniania audycji referendalnych
Rejestracja (nieodpłatne nagranie lub przegranie) i emisja audycji referendalnych dokonywana jest na koszt Radia Opole
Ponadto zaprasza się wszystkich przedstawicieli podmiotów uprawnionych na spotkanie organizacyjne, które odbędzie się 27 września br. w siedzibie Radia Opole S.A. przy ulicy Strzelców Bytomskich 8 w studiu „M”. 
Losowanie czasu antenowego w tym samym dniu (tj. najpóźniej w 18 dniu przed dniem referendum). Godziny zostaną podane przedstawicielom uprawnionych podmiotów w piśmie o którym mowa powyżej. 
Osoby oddelegowane przez Zarząd Spółki i  odpowiedzialne za przebieg kampanii referendalnej 2023 r. na antenie Radia Opole S.A.:
Magdalena Sakwińska – Kierownik Działu Organizacyjno-Prawnego :
tel. 77- 40-13-253,  kom : 506-360-393
Katarzyna Łabuda – Kierownik Sekretariatu Programu :
tel. 77- 40-13-224, kom : 506-360-619
Podstawa prawna: 
· Ustawa z dnia 14 marca 2003 r. o referendum ogólnokrajowym (Dz.U.2020.851 t.j. z dnia 2020.05.13)
· Rozporządzenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 12 sierpnia 2003r. (Dz.U.2019.682 t.j. z dnia 2019.04.11) w sprawie trybu postępowania w sprawach podziału czasu rozpowszechniania audycji referendalnych, sposobu przygotowania i rozpowszechniania tych audycji oraz sposobu upowszechniania informacji o terminach rozpowszechniania audycji referendalnych
· [bookmark: _GoBack]Rozporządzenie Krajowej Rady Radiofonii i Telewizji z dnia 21 lipca 2015r. (Dz.U.2020.851 t.j. z dnia 2020.05.13) w sprawie czasu przeznaczonego na rozpowszechnianie audycji referendalnych oraz ramowego podziału czasu w programach ogólnokrajowych i regionalnych w związku z ogólnokrajowym referendum.
