POLSKIE RADIO REGIONALNA ROZGŁOSNIA W OPOLU” RADIO OPOLE” S.A. 
Uprzejmie informujemy, iż  :

· Czas rozpowszechniania nieodpłatnych audycji wyborczych w Radiu Opole S.A., w przedterminowych wyborach burmistrza Ozimka w województwie opolskim emitowanych na antenie Radia Opole S.A. wynosi 60 minut. 
· Losowanie kolejności rozpowszechniania audycji wyborczych w dniu 22 stycznia  (środa)  – w studiu M w siedzibie Radia Opole S.A. ul. Strzelców Bytomskich 8, o  godz. 12:00 (spotkanie organizacyjne z pełnomocnikami o godz. 11: 45 w dniu losowania) 
· Nieodpłatne rozpowszechnianie audycji wyborczych od dnia 27 stycznia 2020 (poniedziałek).
· O wyniku losowania uprawniony podmiot, którego przedstawiciel nie był obecny na losowaniu, będzie mógł zapoznać się z wynikami losowania na stronie internetowej Radia Opole S.A. www.radio.opole.pl/wybory przedterminowe Ozimek  
· Czas 1 audycji wyborczej wynosi 50 sekund. 
TERMIN ROZPOWSZECHNIANIA AUDYCJI  WYBORCZYCH W RADIU OPOLE SA
w dniach  27 stycznia 2020  r. – 07.02.2020 r. 
                                                            
                                                Poniedziałek – Piątek  
                                                            godz. 14:55 i 20:55

                                                            Sobota  
godz. 10:55 i 19:55 
                                                            
Niedziela 
godz. 10:55 i 20:55 
    
Nieodpłatne nagrywanie audycji wyborczych w studiu Radia Opole wraz z realizatorem  w dniach 25 stycznia 2020 r. – 06 lutego 2020 r. (nagranie trwa do 3. minut)
Rezerwacja studia Radia Opole jest konieczna zarówno w przypadku planowanego nagrania, jak też w przypadku zamiaru dostarczenia audycji wyprodukowanej poza Radiem Opole S.A. Na wykonanie tych czynności komitetom wyborczym przysługuje trzykrotność czasu emisji audycji wyborczych. Rejestracja audycji wyborczych odbywać się będzie w studiu Radia Opole.
W załączeniu „Regulamin przekazywania do emisji i rejestracji audycji wyborczych dokonywanych przez komitety wyborcze startujące w wyborach przedterminowych wyborach burmistrza Ozimka w ramach bezpłatnych bloków audycji wyborczych emitowanych na antenie Radia Opole S.A.” zawierający informację o : 

-  terminach i czasie rejestracji audycji wyborczych oraz wyposażeniu studia i standardach technicznych nagrywania audycji wyborczych;

- warunkach technicznych, jakim powinny odpowiadać materiały audycji wyborczych przygotowanych samodzielnie przez komitety wyborcze;

